

省十四届人大三次会议胜利闭幕

本报讯 1月22日下午,江苏省第十四届人民代表大会第三次会议举行第三次全体会议,大会圆满完成各项议程后胜利闭幕。省委书记、省人大常委会主任信长星主持会议并讲话。

大会由主席团常务主席信长星、樊金龙、张爱军、魏国强、曲福田、周广智、张宝娟、陈建刚担任执行主席。会议应到代表795名,实到772名,符合法定人数。

会议按照大会《选举办法》规定,经过法定程序进行了投票选举,补选夏心旻为江苏省第十四届人民代表大会常务副主任,邓东升、田洪、过利平、刘月科、花玉军、潘文卿为江苏省第十四届人民代表大会常务委员,补选赵铁实为江苏省人民检察院检察长。全场以热烈的掌声,对他们表示祝贺。

全体会议期间,大会主席团召开第六次会议,听取总监票人关于大会选举结果的报告,并根据大会《选举办法》规定,确认选举结果有效。

大会采用无记名按表决器的方式,通过了江苏省第十四届人民代表大会社会建设委员会主任委员、教育科学文化卫生委员会主任委员人选。

大会表决通过了江苏省第十四届人民代表大会第三次会议关于江苏省人民政府工作报告的决议、关于江苏省2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划的决议、关于江苏省2024年预算执行情况与2025年预算的决议、关于江苏省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于江苏省高级人民法院工作报告的决议、关于江苏省人民检察院工作报告的决议,以及《江苏省人民代表大会代表议案处理办法》《江苏省数据条例》。

在出席大会的全体代表监督下,新当选的省人大常委会副主任、委员,以及表决通过的有关专门委员会主任委员进行了庄严的宪法宣誓。当选的省人民检察院检察长须待最高人民检察院检察长提请全国人大常委会批准后再进行宣誓。

信长星在大会闭幕前讲话。他说,这次大会是一次牢记嘱托、感恩奋进的大会,是一次坚定信心、务实鼓劲的大会,是一次民主团结、风清气正的大会,必将激励全省上下以更加昂扬的精神风貌推进中国式现代化江苏新实践。会议期间,大家的发言既彰显着干字当头的决心和信心,

又体现出攻坚克难的思路举措和务实办法。只要我们坚定不移地沿着习近平总书记指引的方向前进,江苏各项事业发展一定会越来越好,不断交出“强富美高”新答卷。

信长星指出,会议确定了今年全省经济社会发展主要预期目标,符合稳中求进总基调,体现积极进取的导向,需要付出一番艰苦努力才能实现。全省上下要按照习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,以扎实的工作抓好落实,确保“十四五”规划圆满收官,为今后高质量发展打下更坚实的基础,为全国发展大局多作贡献。

信长星强调,抓落实,就要坚持干字当头,进一步匡正干的导向、增强干的动力、形成干的合力,抓住一切有利时机,利用一切有利条件,看准了就抓紧干,能多干就多干一些,把各方面的干劲带起来。抓落实,就要增强信心,全面认识和把握江苏发展所拥有的各种有利条件,更好发挥党员干部示范带动作用,更好引导社会预期、提振发展信心,带动各层各级和社会各方面心往一处想、劲往一处使,朝着共同目标努力。抓落实,就要迎难而上,保持直面问题的勇气、底气和锐气,保持定力、韧劲和执

着,多到基层一线和企业中去,在把握实践规律、总结鲜活实践中研究破解难题的举措,在化解矛盾问题中找到工作突破口,推动各方面工作上新台阶。抓落实,就要奋发有为,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持高质量发展,坚持出实招求实效,坚持打基础利长远,力戒形式主义、官僚主义,持续为基层减负松绑、创造更好条件,让基层有更多时间和精力干实事、抓落实。人大代表来自人民、植根人民,要带头宣传好、落实好会议精神,汇聚起全省上下奋斗实干的磅礴力量,共同为推进中国式现代化江苏新实践作出新的更大贡献。

省委副书记、省长许昆林,省领导张义珍、张忠、周红波、刘小涛、刘建洋、储永宏、马欣、胡广杰、徐纛、李耀光、夏心旻、方伟、赵岩、陈忠伟、李忠军、马士光、韩立明,驻苏部队、省法院、省检察院领导宋延超、江静、夏道虎、赵铁实,南京市领导陈之常、龙翔,老同志梁保华、李学勇、许仲林、张连珍、蒋定之、李小敏、王燕文、许仲梓、马秋林、阎立、胡金波、周继业、王荣平、刘华、石时态,省政府秘书长吕德明等,在主席台就座。

(陈月飞 黄伟)

六部门联合印发实施方案 引导中长期资金进一步加大入市力度

记者22日从中国证监会获悉,近日,经中央金融委员会审议同意,中央金融办、中国证监会、财政部、人力资源社会保障部、中国人民银行、金融监管总局联合印发《关于推动中长期资金入市工作的实施方案》。

实施方案重点引导商业保险资金、全国社会保障基金、基本养老保险基金、企业年金基金、公募基金等中长期资金进一步加大入市力度,主要包括五方面举措。

一是提升商业保险资金A股投资比例与稳定性。在现有基础上,引导大型国有保险公司增加A股(含权益类基金)投资规模和实际比例。对国有保险公司经营绩效全面实行三年以上的长周期考核,净资产收益率当年年度考核权重不高于30%,三年到五年周期指标权重不低于60%。抓紧推动第二批保险资金长期股票投资试点落地,后续逐步扩大参与机构范围与资金规模。

二是优化全国社会保障基金、基本养老保险基金投资管理机制。稳步提升全国社会保障基金股票类资产投资比例,推动有条件地区进一步扩大基本养老保险基金委托投资规模。细化明确全国社会保障基金五年以上、基本养老保险基金投资运营三年以上长周期业绩考核机制,支持全国社会保障

基金理事会充分发挥专业投资优势。

三是提高企业(职业)年金基金市场化投资运作水平。加快出台企业(职业)年金基金三年以上长周期业绩考核指导意见。逐步扩大企业年金覆盖范围。支持具备条件的用人单位探索放开企业年金个人投资选择。鼓励企业年金基金管理人开展差异化投资。

四是提高权益类基金的规模和占比。强化分类监管评价约束,优化产品注册机制,引导督促公募基金管理人的稳步提高权益类基金的规模和占比。牢固树立投资者为本的发展理念,建立基金管理人、基金经理与投资者的利益绑定机制,提升投资者获得感。推动私募证券投资基金运作规则落地,依法拓展私募证券投资基金产品类型和投资策略。

五是优化资本市场投资生态。引导上市公司加大股份回购力度,落实一年多次分红政策。推动上市公司加大股票回购增持再贷款工具的运用。允许公募基金、商业保险资金、基本养老保险基金、企业(职业)年金基金、银行理财等作为战略投资者参与上市公司定增。在参与新股申购、上市公司定增、举牌认定标准方面,给予银行理财、保险资管与公募基金同等政策待遇。进一步扩大证券、基金、保险公司互换便利操作规模。(新华社)



054B 护卫舰首舰交接入列

1月22日上午,中国人民解放军海军054B护卫舰首舰漯河舰在青岛某军港交接入列(无人机照片)。

漯河舰舷号为“545”,排水量约5000吨,是我国自主研制建造的新一代护卫舰,在舰艇隐身技术、作战指挥系统、火力集成控制等方面取得突破,各项性能显著增强。

(新华社)